

Medzinárodný deň školských knižníc

Medzinárodný deň školských knižníc (International School Library Day) prvý raz vyhlásila Dr. Blanche Woolls, prezidentka **Medzinárodnej asociácie školského knihovníctva** (International Association of School Librarianship), v roku 1999. Odvtedy sa uskutočňuje každoročne štvrtý októbrový pondelok. Tohoročnou témou Medzinárodného dňa školských knižníc je **Školské knižnice pripravujú žiakov na život** (School Libraries Empower Learners for Life).

Súťaž sa uskutočňuje pod záštitou ministra školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky Eugena Jurzycu.

V týždni od **24.10. – 27.10.2011** prebiehali akcie k tomuto sviatku aj na našej škole.

Učítelia slovenského jazyka a literatúry v zložení: Mgr. Ivety IVANOVEJ, PhDr. Dominiky PANÁKOVEJ, Mgr. Kataríny OLŠAVOVEJ a Mgr. Evy NAGYOVEJ predstavili žiakom našu školskú knižnicu a oboznámili ich s jej inventárom.

Žiaci sa mali možnosť dozvedieť viac o jednotlivých literárnych žánroch, ktoré sa v knižnici nachádzajú. Učítelia pre nich pripravili výstavku kníh, z ktorých si mohli vybrať to, čo ich zaujalo a prečítať si úryvky.

Učítelia pripravili pre každý ročník iné aktivity.

Žiaci piateho a šiesteho ročníka boli oboznámení s jednotlivými odvetvami literatúry,

ako sú encyklopédie, povesti a báje, rozprávky, detektívky, romány. Žiaci skladali puzzle

zo známych autorov slovenskej literatúry, čítali si úryvky z kníh, ktoré ich zaujali, v rámci tvorivého písania vytvárali bájky o zvieratách na niektoré zo slovenských prísloví,

pracovali na projekte na tému „Moja naj kniha“, z ktorých potom urobili výstavku v triede. Najlepšie projekty boli vyhodnotené.

Žiaci siedmeho ročníka si preverili svoje vedomosti v súťaži. V siedmich kolách mnohí získali nové informácie o knihách a ich autoroch, o literárnych hrdinoch.

Jeden žiak zo skupiny pracoval s počítačom a hľadal na internete informácie o mestskej knižnici.

V poslednom kole žiaci vymýšľali názov pre našu školskú knižnicu a vytvárali jej logo.

Okrem toho sme spoločne čítali texty o cestovaní a vysvetľovali, ako sa prostredníctvom čítania príbehov môžeme dostať kam len chceme, napríklad do vesmíru, do iných krajín, pod hladinu mora a podobne. Žiaci k tomu robili projekty na tému „Kam by som sa chcel preniesť pri čítaní knihy, kam by som chcel ísť...“

V ôsmom a deviatom ročníku žiaci robili projekty na tému Štúrovci a navrhovali obal na svoju obľúbenú knihu. Z najlepších projektov urobili v triede výstavku.

Fotografická príloha :

1. Žiaci 7.A triedy

